



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1999/558
13 May 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЭФИОПИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 13 МАЯ 1999 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить пресс-релиз "МККК посещает новых военнопленных" , опубликованный Международным комитетом Красного Креста 7 мая 1999 года (см. приложение).

Из вышеупомянутого пресс-релиза Международного комитета Красного Креста ясно видно, что правительство Эфиопии сотрудничало и продолжает сотрудничать с Комитетом, обеспечивая ему беспрепятственный доступ к эритрейским военнопленным в соответствии с применимыми нормами международного гуманитарного права.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Дури МУХАММЕД
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Пресс-релиз Международного комитета Красного Креста
от 7 мая 1999 года

МККК посещает новых военнопленных

В период с 17 по 19 апреля представители Международного комитета Красного Креста (МККК) посетили примерно 300 эритрейских военнопленных. Эти военнопленные, захваченные в плен после возобновления военных действий между Эритреей и Эфиопией в феврале, в настоящее время содержатся в транзитном лагере. Группа МККК, в состав которой входил медицинский работник, зарегистрировала военнопленных и провела их опрос без свидетелей в соответствии с положениями третьей Женевской конвенции.

Помимо посещения новых военнопленных, МККК продолжает регулярно посещать военнопленных и интернированных эритрейских граждан в лагере Билате для проверки соответствия условий их содержания нормам международного гуманитарного права.

Между тем, в Эритрее МККК пытается получить доступ, как это предусмотрено положениями третьей Женевской конвенции, к эфиопским военнопленным, захваченным в плен с начала конфликта в прошлом году.
